PerynapHble BblpaXXeHUA

https://docs.python.org/3/library/index.html
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Ha3HadyeHune

HasHa4yeHune: onncaHue coaepxmmoro
TEKCTOBOM CTPOKHU MNMpn NoOMOLLNA
crieynalibHbIX MpaBUIl



CuHTaKcuc

1 cnoco6
import re
regex= re.compile

“L1IadnoH”
cnocoé*)

import re
regex=re.compile

5 ©v.__ ./~ 1\



CoBnageHue BHauvane -match

iImport re

regex=re.compile ("privet")

str=input()

if (regex.match(str)):
print(‘0A’)



CoBnageHve BHavarne

privethtevirpghgh na

Ghghghprivetghghghgh LS




CoBnageHue B NOOOM MecTe
CTPOKM -search

iImport re

regex=re.compile ("privet")

str=input()

if (regex. search(str)):
print(‘0A’)



CoBnageHue B NOOOM MecTe
CTPOKM -search

Ghghghprivetghghghgh,
privethtevirpghgh

chfghprvjghkghkhk




[XYZ] - (nnn X, unn Y, nnn 2)

import re
regex = re.compile ( "a[Hkn]a" )

GhghghaHaghghghgh
cnroprnoakags76

GhghghaHHAghghghgh
CMadpJ10aakdag576




[A...] -NtOOblE CUMBOIbI, KPOME

import re
regex = re.compile ( “[*bn]log" )

Flog,dlog,plog,
cfhglogecnvm

blog, cvncvnnlog.kjb




import re
regex = re.compile ( "[a-z]" )

a,b,c,d,.....xy,z

A,B,C,D,....,.X,Y,Z




import re
regex = re.compile ( "[a-z]kt" )

akt bkt ckt,...., kt zkt

A,B,C,D,....,X)Y,Z




MHBEpPTUPOBaHHbIE
CMMBO/IbHbI€ K/1acchl

BCé, Kpome a, b, c:
[ ~abc ]

N KaK CuMBOAN:
[abc” ]



A -Hauvano

import re
regex = re.compile ("*log")

loghtevirpghgh

fhkgjlog, dglogxgj




S -KOHeL

import re
regex = re.compile ("log$")

Dhdhloglog,virplog, log

fhkgjlog5, dglogxgj




[lonHoe coBnageHue CTPOKH
-fullmatch

iImport re

regex=re.compile ("privet")

str=input()

if (regex. fullmatch(str)):
print(‘0A’)



[TlonHoe coBnaaeHue

import re

regex = re.compile ("*log$")

str=input()

If (regex. search(str)):
print(‘dA’)

log

fhkgjlog, dglogxgj




CneucumBOfibl

PETYISIPHBIE BHIPAKCHUS
UMEIOT CIICLICUMBOJIBI,
KOTOPHIEC HYXHO
3KPaHUPOBATb.

BoT ux cnmcok:

SSFELTRIINO)



\ -npeBpallaeT cneunanbHbIn
CUMBOJ1 B OObI4YHbIN U HAODOPOT

import re
regex = re.compile ( "rom\.” )




\ -npeBpallaeT cneunanbHbIn
CUMBOJ1 B OObI4YHbIN U HAODOPOT

import re
regex = re.compile ( "[xrjlom\.” )

import re
regex= re.compile ("*[*s]Jom\.txt")



. -N1I0dOn CMMBOJ1, KpOME
nepeBoa CTPOKU

import re
regex = re.compile ( "ro.ka" )

romka, ro\ka, ro.ka,
Bbinroblika

romk




. -N1I0dOn CMMBOJ1, KpOME
nepeBoa CTPOKU

import re
regex = re.compile ( "ro.ka$" )

import re
regex = re.compile (" \$ro.ka" )



* -NOBTOpPEHKne npegbiayLlero
CUMBOJS1a HOSb U Bonee pa3

import re
regex = re.compile ( "ro*ka" )

rooka, roooka,rka




* -NOBTOpPEHKne npegbiayLlero
CUMBOJS1a HOJb U Bonee pa3
import re
regex = re.compile (".*" )

«3axBaTUTb BCE»

iImport re
regex = re.compile ("\.*")



+ -MOBTOPEHUE NpeabiayLiero
cCuMBOJS1a ouH 1 bornee pa3s

import re
regex = re.compile ("bo+" )

Xzfbo, borno

xcb, bzzzz




+ -MOBTOPEHNE NpeablayLlero
cCuMBOJS1a ouH 1 bornee pa3s
import re
regex = re.compile ("*[ak]" )
HauunHaeTtcs ¢ mo6oro n3 ykaszaHHbIX CYMBOMOB
import re
regex = re.compile ("[ak]+" )

YkasaHHble CUMBOJSbI BCTpeYatoTcs oguH 1 bonee pas



? -MOBTOPEHME NpenbiayLiero
CMMBOJ1a HOMMb N O4MH pas

import re
regex = re.compile (“*bo?%" )

b, bo

bo0000




iImport re
regex= re.compile ("colou?r")
str="“colour”
if (regex.search(str)):
print(‘dA’)
else:
print(‘HET’)



iImport re
regex= re.compile ("colou?r")
str="“color”
if (regex.search(str)):
print(‘dA’)
else:
print(‘HET’)



KBaHTUUKATOP onpenenser,
CKOINbKO pa3 NOBTOPATLCA

? -0wvnmn1pas

* -0 wnobonee pas

+ -1 1 Oonee pas
{2,5} -0T 2 0o 5 pas
{2,} -2 1nbonee pas
{5,} -0o10po5pas
{2} - poOBHO 2 pa3sa



[1nana3oHbl NOBTOPOB

bo{7} TOYHO 7
bo{2,5} oT 2 go 5

bo{5, } 5 unn bonee

b{,5}



| -nnwu

(*bo?)|(\.{5})%




Bykebl 1 UMPpb

\d ~ uudpbl oT @ oo 9

\W ~ 6yksbl, uudpbl U nNnogvYépkKkuBaHue
paboTaeT Ana pycckux 6yks!

U HaobopoT:
\D ~ BCcé, Kpome uuodp
\W ~ Bcé, Kpome 6ykB U uudp



\s -NpobenbHbI CUMBOIJT

\S -HenpobenbHbI CUMBOIJT



Ncnonb3osaHne MTEPATOPA

N n

re.finditer("lwabnon”,"cTpoka”) —
BblJAeT BCe coBnageHus no

LLIAONOHY

import re

s=0

text=input()

regex=re.compile(“wabnon")

for i in re.finditer(regex,text):
S+=1

print(s)



wa0117\d\\d?|2 0-41\\d|25 [205—
sp(0112\\d\d?|2[0-4] \\d|
0-5D\.([0117\\d\\d ?| 2[0-4]\\d

[25[0-5D\\.([01]12\\d\\d ?| 2[0-4]
\\d|25[0-5])%":

1 npokavan TBOM
crnocob nposepku [P
Ha BaNMgHOCTb




